

SOCIALNA DEJAVNOST V NOVIH FUŽINAH

Nove Fužine, najmlajše in največje naselje v občini, je tudi prizorišče različnih stisk, ki jih v današnjih stresnih časih ne manjka. Že pred leti se je v vodstvu krajevne skupnosti porodila ideja, da bi krajanom Fužin naredili življenje bolj znošno in jim pomagali pri različnih težavah. Podobno so razmišljali tudi v centru za socialno delo, kjer so hoteli nuditi svoje znanje in izkušnje ljudem v njihovi neposredni okolici in ne le v pisarnah centra za socialno delo. Tako je prišlo do sodelovanja med krajevno skupnostjo in centrom za socialno delo, da so prvi nudili prostore za različne oblike socialnega in varstvenega dela, drugi pa svoje znanje, voljo in izkušnje.

Z Marjanom Vončino, Janijem Brazom in Duško Grgič, delavci centra za socialno delo, smo se pogovarjali o njihovi dejavnosti v Novih Fužinah. Marjan Vončina je povedal, da so se pred petimi leti odločili, da bodo šli delati v Nove Fužine in da bodo v naselju celostno nastopili. To je za zdaj edini primer v Sloveniji, da so socialni delavci prišli bližje tistim ljudem, ki jih tarejo različne težave. Njihovo delovanje v Novih Fužinah, pa se je tudi skladalo z novostmi v socialni politiki, to je, spodbujanjem neformalnih skupin, skupin samopomoči in pa pomoč pri neinstitucionalnem civilnem samoorganiziranju.

Jani Braz je dejal, da so bili v centru mnenja, da ena institucija ne more zadovoljiti in zaobjeti vse raznolike potrebe v tako velikem naselju. Marjan Vončina je nadaljeval, da je njihova prisotnost stalna in je tako formalne kot neformalne narave, kar jim omogoča hitreje zaznavanje in seznanjanje z določeno problematiko v naselju in jim pomaga pri načrtovanju novih projektov, v katere vključujejo

formalne in neformalne dejavnike.

Jani Braz je dejal, da so se najprej lotili problema organiziranja predšolskega varstva za otroke. V sodelovanju Centra otrok Fužine in vrta, so organizirali popoldansko varstvo otrok, je dodal Marjan Vončina. Da bi popestrili samo varstvo, so organizirali kinopredstave, tečaje tujih jezikov za predšolske otroke in različne prireditve. Cofov informacijski servis pa so sčasoma razširili, tako da zdaj tudi posreduje pri različnih honorarnih delih, tako da zbira podatke, kdo nudi kakšno delo in kdo ga potrebuje. To posredujejo, ne da bi kaj zaračunali. Informacijski servis tudi mladim svetuje o različnih oblikah dodatnega izobraževanja.

Duška Grgič pa je predstavila delovanje svetovalnice, ki je okolju prilagojena ustanova. V svetovalnici dobijo pomoč vsi prebivalci Novih Fužin, ki tako pomoč potrebujejo, niso pa je pripravljene iskati na centru za socialno delo. Nudnje pomoči svetovalnice je zelo raznolika, od reševanja težav v otroštvu in odrasčanju, po-

moči pri reševanju partnerskih odnosov, starševskih in družinskih odnosov, pomoč pri reševanju osebnih stisk ter težav, ki jih povzročata bolezen, starost ali invalidnost.

Poudarila je, da se ljudje za vključitev v svetovalnico odločijo prostovoljno, da je anonimnost zagotovljena in da uporabljajo različne tehnike svetovanja ter različne metode socialnega dela. Svetovalnica ima tudi nove programe, predvsem organiziranje skupine za samopomoč trpinčenih žena, kakor tudi skupine otrok in mladostnikov, ki so se že srečali z različnimi oblikami zasvojenosti z alkoholom, tobakom in drogami.

Duška Grgič je povedala, da že od ustanovitve svetovalnice opravljajo preventivno delo v zvezi z zasvojenostjo ob neposrednem delu s posamezniki in družinami, ob sodelovanju z obema osnovnima šolama in vrtcem. Letos je svetovalnica ponudila program skupinskega dela z otroki, ki so se že srečali z zasvojenostjo. Na pobudo osnovne šole II. grupe odredov so se z vodstvi obeh osnovnih šol in srednje šole za gostinstvo in turizem dogovorili za izpeljavo akcije informiranja med učenci 7. in 8. razreda in 1. razreda srednje šole. Odzvalo se je 40 otrok, ki se srečujejo vsake tri tedne in si skušajo s skupinsko terapijo in ob podpori staršev ter šole pomagati.

ZDENKO MATOZ

PREBIVALCI SELA ČAKAJO

Prebivalci Sela, v Uljci Mire Mihelič (stara Zaloška), že nekaj debelih in dolgih let zamačajo na ureditev svojega okolja. Zamačajo na najnujnejše – na komunalno ureditev. Obljubljeno jim je bilo marsikaj: da bo njihovo naselje SKANSEN – MUZEJ NA PROSTEM, namenjen turizmu – z lepo, novo slovensko gostilno, s čolnarno in pristanom ob Ljubljani, z zelenjem in sprehajališči, z možnostmi za ribolov... Nedavni obisk pa je pokazal, da staro Selo vse bolj in bolj postaja – SMETIŠČE NA PROSTEM!



Sprehajališče za podgane



Slovenska gostilna – ali HIŠA STRAHOV?

OBČNI ZBOR GASILSKEGA DRUŠTVA ŠTEPANJSKO NASELJE

Člani GD Štepanjsko naselje smo v začetku meseca marca organizirali svoj občni zbor, kjer smo skupaj z vabljenimi gosti, ocenili delo v preteklem letu in hkrati sprejeli naloge za tekoče leto. Iz poročil je bilo razvidno, da so bile naloge izpolnjene in finančna sredstva varčno porabljena. Mlajši člani so na raznih kvizih o znanjih gasilskih veščin dosegli lepe rezultate, kar seveda pomeni, da se solidno dela s podmladkom v društvu.

Letošnje naloge so zelo zavezujoče. Začetek gradnje lastnih prostorov ob Pesarski cesti je pričakovati kmalu. Potreba po njih je ogromna, saj društvo že desetletje deluje oz. gostuje v kletnih prostorih stolpnice Jakčeva 43, kar je le izhod v sili. Problematično je tudi, da ni veliko na novo včlanjenih v društvo. Zelo pohvalna pa je odločitev, da se društvu dodeli enota protipožarne obrambe oz. zaščite CZ v krajevnih skupnostih v naselju, kakor tudi ves material in oprema, katera je v skladiščih CZ v naselju.

Pohvaliti velja tudi odpravo napak v hidrantnem sistemu oz. omrežju, saj sedaj

delujejo vsi hidranti v naselju, kar do sedaj niso. Seveda pa je še veliko nalog pred nami. Udeležba na kvizih, kjer bodo naši mladi gasilci poiskovali doseči vsaj take rezultate kot lani. Vadili bodo protipožarne vaje, da bodo dobro pripravljene, če se bo treba spoprijeti z eventualnim požarom.

Prijetno je biti med našimi gasilci, zato Vabim vse ljubitelje gasilskih veščin, kateri bi želeli sodelovati v društvu, pridite, pridružite se nam. Pričakujemo Vas na Jakčevi 43. Kar korajžno vprašajte za nas, saj nas vsi poznajo.

Naj končam z gasilskim pozdravom NA POMOČ!
Viljem Klemenc

OBVESTILA IZ ŠTEPANJSKEGA NASELJA

Udeležite se predavanj na temo:
ZELIŠČA dne 8. 4. 1992 v jedilnici OŠ KDK, Nussdorferjeva 10, ob 17.00 uri.
VPETOST ČLOVEKA V KOZMIČNE PROCESSE dne 8. 5. 1992 v jedilnici OŠ KDK, Nussdorferjeva 10, ob 17.00 uri

MEDITACIJA dne 8. 6. 1992 v jedilnici OŠ KDK, Nussdorferjeva 10, ob 17.00 uri.
Predava gospa dr. Ana Rojnik-Lovrin, priznana strokovnjakinja in ljubiteljica narave in naravnega življenja.

DOHODNINA
Za vse tiste občane, ki želijo, da vam obrazec za dohodnino izpolni kdo drug (in izračuna vašo obveznost ali preplačilo) smo na Jakčevi 31 v prostorih KS organizirali izvajanje teh storitev in sicer:

v sredo, dne 25. 3. 1992 od 10.–12. ure ter od 16.–19. ure,
v četrtek, dne 26. 3. 1992 od 10.–12. ure ter od 16.–19. ure,
v petek, dne 27. 3. 1992 od 10.–12. ure ter od 16.–19. ure
S seboj prinesite **OBVEZNO** vsa potrdila o letnih prejemkih, vse račune na podlagi katerih boste uveljavljali davčne oprostitve kot npr. račune za stanarino, za zdravstvene storitve in zdravila, za plačilo stroškov izobraževanja, nabava športne opreme...
Cena... 500 SLT za zaposlene
Cena... 250 SLT za upokojene

LETNA SKUPŠČINA AMD MOSTE

Konec februarja je bila v prostorih AMD Moste 22. redna letna seja društvene skupščine. Iz poročil in iz razprave povzemamo nekaj bistvenih poudarkov.

Nove razmere za poslovanje društev – še vedno so brez novega zakona – terjajo domiselno in sprotno prilagajanje dela ter dodatne napore za preseganje razmer domala vsak dan. Tridesetletna dobra tradicija to društvu ne samo omogoča, marveč od njega tudi terja. Terja to tudi okrog 4500 članov in okrog tisoč podmladkarjev, dobro sodelovanje s 27 osnovnimi šolami in SPV, terjajo lepi uspehi na različnih tekmovanjih, terja prek 800 novih voznikov v lanskem letu itn.

Društvo bo še naprej poglabljalo že dosežene poti do uspehov pa iskalo tudi nove za vse, kar je le dovoljeno – to pa je po domiselni pripombi nekega razpravljalca vse, kar po ustavi ni prepovedano! Na skupščini so se navzoči domenili, da bodo v društvu posvečali vso skrb nadaljnemu zagotavljanju pravic in ugodnosti članstva, razvijanju vseh oblik preventivne dejavnosti pri varnosti v cestnem prometu; prizadevanjem za čimvečjo kakovost in racionalnost društvenih strokovnih služb; prizadevanjem za pridobitev površin, ki naj vsem bodočim voznikom motornih vozil v Ljubljani zagotavljajo varno izvajanje prvih »korakov« v svet gibljivih motornih strojev, pa omogočajo preventivno, šolsko in karting dejavnost AMD Moste.

Vse to – in še kaj seveda – ne bo lahko doseči, a že dosedanji rezultati potrjujejo upanje in prepričanje, da je društvo dobro usmerilo svoje korake v jutrišnji dan. Velja le vztrajati pri trasiranih in že preizkušenih smereh razvoja, pa jim dodajati nova spoznanja – in rezultati tudi letos ne morejo izostati.

AM

stanovanjska zadruga emona letališka c. 5 ● 61000 ljubljana

Lastnikom stanovanj, poslovnih prostorov in drugih objektov nudimo:

- vse storitve v zvezi z upravljanjem stanovanjskih hiš in poslovnih prostorov
- prodajo in nakup nepremičnin, sklepanje najemnih pogodb, svetovanje, organiziranje in nadzor gradnje.

Vse informacije dobite po telefonu
n. c. 102-066
direktor 102-051

ŠE TO OBVESTILO:

Ponovno vas vabimo na brezplačni seminar, ki bo v četrtek 2. aprila ob 17. uri v KS Moste-Selo, Zaloška 61 (klet KD Španski borci)

NASTOP BALINARJEV V ČETRTRIFINALU EVROPSKEGA POKALA

»Mojstrstvo na balinišču«, »Uživali so predvsem gledalci« in podobni naslovi v dnevnih časnikih so pospremili četrtfinalni nastop balinarjev iz Polja za evropskega klubskega prvaka. Čeprav so tekmo izgubili s skupnim izidom 6:12, je bilo srečanje vsekakor prijetno presenečenje, saj enakovrednega kosa v svetovnih prvaki ni nihče pričakoval, razen najbolj zagretilih navijačev v prepolni dvorani Balinček. Več kot petsto gledalcev so mojstrske poteze domačih in italijanskih balinarjev zagotovo prepričale, da balinanje ni samo gostilniški šport.

Tekst in slika: J. Poglajen



Nastop balinarjev v četrtfinalu evropskega pokala